

ERRATA

Silvia Pitiriciu, *Les éponymes dans la terminologie de la minéralogie I*, dans SCOL, année XV, 2022, Editura Universitaria Craiova, pp. 82-91.

p. 85

r. 28 *abelsonite* → Philip Abelson, au lieu de: **abelsonit**> **abelsonite** → Philip Abelson

r. 29-30 *abernathyite* → Jesse Everett Abernathy, au lieu de: **abernathyit** [abernatít] > **abernathyite** → Jesse Everett Abernathy

p. 86

r. 1 *aguilarite* → Ponciano Aguilar, au lieu de: **aguilarit**> **aguilarite** → Ponciano Aguilar

r. 3 *aikinite* → Arthur Aikin, au lieu de: **aikinit**> **aikinite** → Arthur Aikin

r. 4-5 *akermanite* → Anders Richard Åkerman, au lieu de: **akermanit**> **akermanite** → Anders Richard Åkerman

r. 6-7 *amicite* → Giovanni Battista Amici, au lieu de: **amicit**> **amicite** → Giovanni Battista Amici

r. 7-8 *arfwedsonite* → Johan August Arfwedson, au lieu de: **arfwedsonit** [arfuĩdsonít] > **arfwedsonite** → Johan August Arfwedson

r. 9 *artinite* → Ettore Artini, au lieu de: **artinit**> **artinite** → Ettore Artini

r. 10 *aubertite* → Julien Aubert, au lieu de: **aubertit** [obertít] > **aubertite** → Julien Aubert

r. 11-12 *bassanite* → Francesco Bassani, **bassanit**> **bassanite** → Francesco Bassani

r. 13-14 *baumhauerite* → Heinrich Adolph Baumhauer, au lieu de: **baumhauerit** [baũmhaũerít] > **baumhauerite** → Heinrich Adolph Baumhauer

r. 15 *bayleyite* → William Shirley Bayley, au lieu de: **bayleyit** [beĩliít] > **bayleyite** → William Shirley Bayley

r. 16-17 *benstonite* → Orlando J. Benston, au lieu de: **benstonit**> **benstonite** → Orlando J. Benston

r. 18 *berlinite* → Nils Johan Berlin, au lieu de: **berlinit**> **berlinite** → Nils Johan Berlin

r. 19 *berryite* → Leonard Gascoigne Berry, au lieu de: **berryit**> **berryite** → Leonard Gascoigne Berry

r. 20-21 *berthierite* → Pierre Berthier, au lieu de: **berthierit**> **berthierite** → Pierre Berthier

r. 21-22 *bertrandite* → Émile Bertrand, au lieu de: **bertrandit**> **bertrandite** → Émile Bertrand

- r. 23 *beudandite* →François Sulpice Beudant, au lieu de: **beudandit** [bödandít]>
beudandite →François Sulpice Beudant
- p. 87
- r. 1 *biotite* →Jean-Baptiste Biot, au lieu de: **biotit**> **biotite** →Jean-Baptiste Biot
- r. 3 *bischofite* →Gustav Bischof, au lieu de: **bischofit** [bişofít]> **bischofite** →Gustav Bischof
- r. 5 *bixbyite* →Maynard Bixby, au lieu de: **bixbyit** [biksbiít]> **bixbyite** →Maynard Bixby
- r. 6 *blödite* →Karl August Blöde, au lieu de: **blödit**> **blödite** →Karl August Blöde
- r. 7 *böhmite* →Johann Böhm, au lieu de: **böhmit**> **böhmite** →Johann Böhm
- r. 9-10 *boltwoodite* →Bertram Boltwood, au lieu de: **boltwoodit** [boltudít]>
boltwoodite →Bertram Boltwood
- r. 11 *boulangérite* →Charles Boulangé, au lieu de: **boulangérit** [bulanjerít]>
boulangérite →Charles Boulangé
- r. 13-14 *boussingaultite* →Jean-Baptiste Boussingault, au lieu de: **boussingaultit**
[busengoltít]> **boussingaultite** →Jean-Baptiste Boussingault
- r. 17 *brookite* →Henry James Brooke, au lieu de: **brookit** [brukít]> **brookite**
→Henry James Brooke
- r. 18 *brucite* →Archibald Bruce, au lieu de: **brucit**>**brucite** →Archibald Bruce
- r. 19-20 *brushite* →George Jarvis Brush, au lieu de: **brushit** [braşít]> **brushite**
→George Jarvis Brush
- 20-21 *buddingtonite* →Arthur Francis Buddington, au lieu de: **buddingtonit**
[badingtonít]> **buddingtonite** →Arthur Francis Buddington
- r. 23-24 *arthurite* → Sir Arthur Edward Ian Montagu Russell, au lieu de: **arthurit**>
arthurite → Sir Arthur Edward Ian Montagu Russell
- r. 25-26 *austinite* →Austin Flint Rogers, au lieu de: **austinit**> **austinite** →Austin
Flint Rogers
- p. 88
- r. 1-2 *brianite* →Brian Harold Mason, au lieu de: **brianit**> **brianite** →Brian Harold
Mason
- r. 5 *alabogdanite* →Alla Bogdanova, au lieu de: **alabogdanit**> **alabogdanite** →Alla
Bogdanova
- r. 6 *artoeite* →Arthur Roe, au lieu de: **artoeit**> **artoeite** →Arthur Roe
- r. 7 *brianyoungite* →Brian Young, au lieu de: **brianyoungit**> **brianyoungite**
→Brian Young
- r. 9-10 *brochantite*→ André-Jean-François-Marie Brochant de Villiers, au lieu de:
brochantit> **brochantite**→ André-Jean-François-Marie Brochant de Villiers